新闻 NEWS

科学网首页>新闻中心>正文

生命科学 医药健康 基础科学 工程技术 信息科学 资源环境 前沿交叉 政策管理

作者: 孝文 来源: 新浪科技 发布时间: 2009-2-13 9:17:27

小字号

中字号

大字号

数百万年前猛犸遗骸中发现可抗衰老细菌



猛犸

北京时间2月13日消息,据英国《每日邮报》报道,研究一座灭绝的猛犸和长毛犀牛墓地的俄罗斯科学家们发现了一种可以延长生殖能力和寿命的细菌。他们在老鼠身上对这种绰号叫"史前伟哥"的细菌进行了实验,发现它可以让老鼠更加清醒程度,增加老鼠的体力和性能力。另外,它还可以帮助雌性老鼠在晚年生儿育女。

这一发现是科学家们研究这些灭绝动物的意外收获。他们在俄罗斯东部的雅库特永久冻结带发现了 这些保存完好的猛犸遗骸。目前,俄罗斯、美国和日本的科学家正在进行DNA研究,以便尝试克隆猛犸 和长毛犀牛,让它们复活。

在对"猛犸象山"进行的一次探险后,俄罗斯秋明大学教授阿纳托利·布鲁什科夫说: "我们发现了一种看上去非常古老的细菌,它们依然存活在雅库特永久冻结带的砂土中。"猛犸象位于西伯利亚的雅库特地区,是个埋葬史前动物的偏远地区。阿纳托利表示: "我们对DNA进行了解码,初步结果证实世界上还没有这样一种细菌的记录。这是个了不起的发现。之前,科学家从来没有证明一种细菌有这么长的寿命。"

科学家在找到绝种猛犸遗骸的同一个永久冻结带发现了这种细菌,但他们并不认为它们和这些动物 有关。猛犸生活在约480万前和约4500年前之间。俄罗斯科学家说,这种细菌的年龄是300万年到500万年。他们指出,实验室实验的初步结果是真实可信的。

阿纳托利表示: "我们做了许多试验,结果证明接种用这种古老细菌提取液制成的疫苗的果蝇和老鼠等简单生物体延长了寿命。"科学家维拉·萨姆索诺娃说: "我们繁殖了这种细菌,然后用典型实验对它进行检验。结果显示,年老老鼠的身体、精神和性活动都有所好转。与此同时,有些年龄相当于人类70岁的雌性老鼠甚至还有了孩子。"

阿纳托利说: "我们不能保证什么,但如果我们找到这种细菌存活这么久的原因,将对抗衰老的治疗大有帮助。即使我们设法延长了10年寿命,也将是件了不起的事。俄罗斯一些头面人物已表现出渴望在研制抗衰老药物上投资的兴趣。"

更多阅读

英国《每日邮报》报道原文(英文)

go

|打印|评论|论坛|博客|

读后感言:

发表评论

相关新闻

高星、裴树文等:重新解读中国古人类思维方式 英考古学家发现世界上最早的化学战 2008年中国六大考古新发现:"好看"不是标准 新疆吐鲁番火焰山下发现完好清代干尸 环境考古:交叉学科的范本 汪筱林小组:翼龙,一个越来越完整的故事 最新考古研究:古战场昭示罗马野心 中国考古学家初步揭开秦始皇陵地宫营建的神秘面纱

一周新闻排行

国务院学位委员会取消4个博士点学位授予权 薛涌:中国大学的弱智化倾向 著名华裔克隆专家杨向中去世 终年49岁 科技部提前启动六大科技专项 投入数千亿元 因图片错误 《细胞》撤销一篇华人学者文章 科学时报:学术"混战"何时休 对话李连达院士:我没有做到一个院长应该做的工作 "院士论文造假"续:知情者质疑造假非个人行为

关于我们 | 网站声明 | 服务条款 | 联系方式 | 电子地图 京ICP备07017567 Copyright @ 2007 科学时报社 All Rights Reserved